Fiche ……
Problèmes
Pr8


Proportionnalité ou non proportionnalité ?


(Entraînement 1

Situation 1
Situation 2
Proportionnalité ?
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6 €

donc 
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Situation 1 :

2 paquets coûtent 6 €,

1 paquet revient à ……… €

 Situation 2 :

4 paquets coûtent 8 €,

1 paquet revient à ……… €.

Les 2 situations ne sont pas proportionnelles ! ! !

Situation 1
Situation 2
Proportionnalité ?
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4,50 €

donc 
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 coûte ……
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7,50 €

donc 
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 coûte ……
Situation 1 :

…… paquets coûtent …………… €,

1 paquet revient à …………… €

 Situation 2 :

…… paquets coûtent …………… €,

1 paquet revient à ………… €

Les 2 situations sont proportionnelles ! ! !

Situation 1
Situation 2
Proportionnalité ?
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10 €

donc
[image: image24.png]


coûte ……

[image: image25.png]




 INCORPORER Word.Picture.8  [image: image26.png]




 INCORPORER Word.Picture.8  [image: image27.png]




 INCORPORER Word.Picture.8  [image: image28.png]




 INCORPORER Word.Picture.8  [image: image29.png]




 INCORPORER Word.Picture.8  [image: image30.png]




 INCORPORER Word.Picture.8  [image: image31.png]




 INCORPORER Word.Picture.8  [image: image32.png]



16 €

donc
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coûte ……
Situation 1 :

…… pots coûtent ………… €,

1 pot revient à ……… €

 Situation 2 :

…… pots coûtent ………… €,

1 pot revient à ……… €

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Situation 1
Situation 2
Proportionnalité ?
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5 €
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15 €
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